MV011 Statistika I – cvičení 5

1) Odvoďte vzorce pro koeficienty regresní přímky
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2) Najděte regresní přímku pro 


3) Najděte regresní přímku pro data z bodu 2) 
[image: ]	a) v SASu
[image: Scatterplot of y by x overlaid with the fit line, a 95% confidence band and lower and upper 95% prediction limits.]














b) v Excelu (XY bodový graf + přidat spojnici trendu, doplněk Analýza dat: http://office.microsoft.com/cs-cz/excel-help/zavedeni-doplnku-analyticke-nastroje-HP010021569.aspx)...popř. pomocí Add-in SAS for MS Office
[image: ]
[image: ]      [image: ]

4) [R] cv. 10 úkol 3,4
3.  Vygenerujte data pro cvičení pomocí gen_data_reg.sas. Vytvořte regresní model popisující závislost Oxygen_Consumption na RunTime  v tabulce finess. Vykreslete všechny grafy poskytující prostředí ods graphics (PROC REG).
[image: ] [image: C:\Users\Admin\FitPlot.png]
[image: C:\Users\Admin\ResidualPlot.png]     [image: C:\Users\Admin\DiagnosticsPanel.png]
4. Vytvořte tabulku Need_Predictions obsahující hodnoty 9 až 13. Spojte tuto tabulku s tabulkou fitness. Nad takto vzniklou tabulkou vytvořte regresní model popisující závislost Oxygen_Consumption na RunTime. Výstup má obsahovat, mimo jiné, predikovanou hodnotu a proměnnou RunTime (PROC REG). Vytvořte stejný model nad tabulkou fitness s tím, že regresní koeficienty uložíte do tabulky Betas. Následně, pomocí procedury SCORE, proveďte predikci pro hodnoty tabulky Need_Predictions a výsledek vypište (PROC SCORE).
[image: ][image: ]
· [R] Martin Řezáč – DM1 cvičení https://www.math.muni.cz/~mrezac/vyuka/DM1_cviceni_v2013.pdf
image6.png
Predicting Oxyzen Consouption frow FunTine
The BEG Brocedure
Hodel: HODELL
Dependent Variable: Oxyzen Consumption
Thuber of Observations Bead £
Humber of Observations Used kit
hnalysis of Variance

S of Hean

Source i Smares Smare  Falie  Pr>F
Hodel 1 e3mOMs 6O 800 <000
Error 8 zissa 7.53508
Corrscted Tatal o
Root ISE 274515 BSmars  0.743
Dependent Hean 437 ) B 0735
Coeft Var 57942
Paratieter Estilstes
Paraneter Standard
Varishle " Eetinate Error  tValue B> |t
Intercept 1 82,4243 agme 2.3 <0001

BunTie i 53108 ol Wi <ol




image7.png
Oxygen_Consumption

Fit Plot for Oxygen_Consumption

Ohservations 31

Parameters 2
Error DF £
sz 75359

Rsquare 07434
|adi R-Square 07345

10 12

RunTime

Fil O 65% Confidence Limits - 5% Prediction Limits





image8.png
Residuals for Oxygen_Consumption
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Regresní statistika

Násobné R 0,996292826

Hodnota spolehlivosti R 0,992599395

Nastavená hodnota spolehlivosti R 0,990749244

Chyba stř. hodnoty 4,904280405

Pozorování 6

ANOVA

Rozdíl SS MS F Významnost F

Regrese 1 12903,79213 12903,79213 536,4963504 2,05892E-05

Rezidua 4 96,20786517 24,05196629

Celkem 5 13000

Koeficienty Chyba stř. hodnoty t Stat Hodnota P Dolní 95% Horní 95%

Hranice 0,842696629 2,917665948 0,288825604 0,787064833 -7,258042711 8,94343597

x 1,474719101 0,063668691 23,16239086 2,05892E-05 1,297946476 1,651491726
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